3anava . IlpuBenuTe ypaBHeHHe KPHUBOH BTOPOro MOpPSifKa K KaHOHUYECKOMY

BUJ/IY U NOCTPOIiTe ee. YKaxuTe KOOpAUHATH BepiinH, ¢pokycoB. Hanummure ypaBHe-
HHE JUPEKTPUCHI H aCUMIITOT, €CJIM OHHM eCTh. BhluucinTe 3KCIIEHTPUCUTET KPUBOM.

1. 4x® +y’ —-8x+4y =0. 2. 9x” —4y® +54x + 8y + 41=0.
3. 2x% +3y? +12x -6y +21=0. 4. 4x* —y® +8x-2y+3=0.
5. 9x? +16y° + 36x —64y — 44 =0. 6. 4x® -25y% +8x 10y +4 =0.
7. 9%? +4y? +36x -8y + 36 =0. 8. x?—4y* +10x +24y -7 =0.
9. 4x% +25y% —8x+100y + 4 =0. 10. x® -4y +6x+8y+5 =0.
11. 2x% +3y* +8x -6y + 11 =0. 12. ? —4y? + 36x +8y + 68 =0.
13. 4x? +9y® —32x + 36y + 64 =0. 14. 4x* —y* -8x -4y -16=0.
15. 9x? + 4y? +18x —8y + 49=0. 16. 4x? —y? +16x -2y + 15 =0.
17. x2 +25y2 + 4x —150y +204=0.  18. 4x* —9y? +16x + 54y —101 =0.
19. 3? +2y2 +12x — 16y + 44 =0, 20. 92 —16y? —36x —64y —172 =0.
21. 4x*® +9y? +32x —16y + 37 =0. 22. W?® —4y® —18x-16y -7 =0.
23. 4x’ +y® -8x+4y+24=0. 24. 4x® —y? —16x -6y +11=0.
25. x* +4y* +10x —24y +57 =0. 26. x° —4y® +6x +8y +21=0.
27. Ax? +9y® +32x -18y +109=0. 28. 5x% +3y? —10x +12y +17 =0,
29. W? —16y? —54x —-64y —127 =0.  30. 4x? +9y* —40x + 36y + 100 =0.



3anaua

1.

Halizute ypaBHeHHEe IJIOCKOCTH, Ipoxoasmeil dyepe3 Touyku M(1;1;1)
u N(—1; 1; —1) nmapasieabHo nNpsAMoii, npoxoasauieil yepe3 Touku A (5; —2; 3)
u B(6; 1; 0).

CocraBbTe ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, NMPOXOsAIlel Yepe3 IMepleHAUKYISAPbI, OIMy-
nieHHble u3 TOYku A (2; 0; 1) Ha mimockocti x — 3y + 2z=0u2x -y + 2z = 0.

Hanuimnre ypaBHeHue IJIOCKOCTH, IIpoxoAaAmen dyepe3 Touky M (2; —1; 3) nep-
x+1_ y z-1

3 2 -1

Hanumure kaHOHWYecKHWe YpaBHEHHUsI IIPSAMO, IPOXOJAIIEll Yepe3 TOYKY
M(2; 3; —1) u nepneHAVKYJSPHOU K MJIOCKOCTH 2x + 4y — 3z = 2.

x+1 _y+1 z-3

MEHIUKYJISIPHO NPSMOMH

IIpu xakoMm 3HaYeHUH A MpsMas napajjesbHa IJIOCKOCTH

A 3
2x+y —z=07?
IIpu xakoM 3HAYEeHUH Koa(g(lmuueﬂ'ra a 1WIOCKOCTh ax + 2y —z + 3 =0 mapai-
Lx—=1 y+ z-1
JieJIbHA NMPSIMOI = 3 = 5 ?

[Ipu kakux 3HauyeHHsAX Ko3dduuueHToB a U b miuockocts ax + by -2z +1=0
NepIeHAUKYIsIpHA MPSMOM % =Y 2_1 == +12?

Hansi Touku A (1; 3; —2) u B(7; —4; 4). Hanumure ypaBHEeHHE IIJIOCKOCTH, MPO-
xXoasiued yepe3 TOUYKY B u nmeprneHAUKYISPHON K oTpe3Ky AB.




x+a y-1 z+2

9. Ilpu xakux 3HavyeHUsx a u b npsmas 3 = 5 = 1 JIE)KUT B IJIOCKOCTH
bx +2y —z+1=0.
" x-2 y-3
10. HanumuTte ypaBHeHHe IIJIOCKOCTH, HPOXO/sIeil Yepe3 NPsSIMYIO " = 5 =

11.
12.

13.

14.

15.

16.

-

_Z ; L Touxy M(3; 4; 0).

Haiiaure npoekiuio Touku A(2; 3; 4) Ha IPAMYI0 X =Y = Z.

*x-13_y-1 =z;4nﬂocxocrﬂx+2y—4z+1=0?

[Tpunaanexur i npsmas

2
. . ([x+y+2z-2=0; .
Haiinure yron mexay npsiMon U ILUIOCKOCTBIO, IPOXOAsiIen
2x+y—z-1=0

yepe3 Touku A(2, 3; —1), B(1; 1; 0O)u C(0; -2; 1).

CoctaBbTe mapaMeTpHyYecKHe ypaBHEHHS MPSMOMH, MPOXOAALIE 4Yepe3 TOYKH
x-5 y+1 z-3

-2 -1

nepeceyeHus IIOCKOCTH X —3y +2z+1=0 ¢ npsMbiMu

I/IJ|5—3_y+ﬁi_z:~5
4 -6 2

CocraBbTe KaHOHHYECKHE yDaBHEHMs IPSIMOM, KOTOPask IPOXOJMT 4Yepe3 TOYKY
x-1_ y+3 z-5 l}Ix_y—2 z+1

4 3 5 - 2
Haiingute Touky, cuMMeTpuuHyio Touke A (3; —1; 4) OTHOCUTEILHO MPSAMOIi
2x -2y +z-3=0;
2x +y -2z+3=0.

A(4; 0; —1) u nepecekaeT npsiMbie



17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

Haiigute yron Mexxay mpsiMoi, KoTopast mpoxoaut uyepe3d Touku A (—1; 0; —-3)
u B(1; 2; 0), u mrockocthio x —3y +z +5 =0.

Haiinute ocHOBaHUe MepHeHAMKYJspa, onymeHHoro u3 Touku A(—1; 3; 2) Ha
IJIOCKOCTb 2x — Y +z + 3 =0.

_y-2_z+1 . x+3=y—2

1 2 3 1
Haiiiure ypaBHeHUE MJIOCKOCTH, B KOTOPOH OHM JIE€XKaT.

Hanumure kaHOHWYECKUEe ypaBHEHUS NPSIMOM, KOTOpasi NPOXOOUT 4epe3 TOYKY
M (3; —2; —4) napasutenbHo mwiockoctu 3x —2y — 3z —7 =0 u nepecekaeT NpSAMYIO

x z
IIpoBepprTe, YTO HpPSIMBIE 0 =7 nepeceKkaloTCcs.

x-2 y+4 z-1
3 -2 2
IIpu KaKOM 3HaYEHHUHU A IUIOCKOCTb 5x — 3y + Az + 1 = 0 Gyzer nmapajiesibHa nps-
, [x—-4z-1=0;
MOM
y-3z+2=07?

2x -2y +z+ 3=0;

Haiignte pacctossaue ot Touku A (2; 3; —1) 1o npsamoin
e P ( ) 20 1p {3x—2y+22+17 - 0.

Hanuinure ypaBHeHHe NJIOCKOCTH, KOTOpasi IpoxoauT depe3 Touky M (1; —1; 2)
x-1_y z+3ﬂx+2 _y-1_ z+1

1 1 —2 1 3

Haiiaure npoekuio Touku M (3; 1; —1) Ha minockocts x + 2y + 3z — 30 =0.

H KOTOpaA napaJjjejbHa IPpAMbIM



25.

26.

27.

28.

29.

30.

Hanumre ypaBHeHHE IIOCKOCTH, ITPOXOASAIIEN Yepe3 MpsIMble

x+1 y-1_
2 1

Haiigute TOouky B, cummeTpuuyHyio Touke A (2; 0; 1) oTHOCHUTE/NBHO NPAMOH
x+1 y z-1

3 -1 2

N | ™

x—1=y+1=
1 2

Hanumwure ypaBHeHHe NJIOCKOCTH, NPOXOAsIell Yepe3 IPAMYIO

'

¥y + 2 o
= U NepHeHINKYJISIPHON IJIOCKOCTH 2x + 3y —z = 4.

Haiiaure Touky B, cumMerpuuHyio Touke A (1; 2; 0) OTHOCHTENBHO MJIOCKOCTH
2x -3y + 5z =3.

Hanuure ypaBHeHHe IIOCKOCTH, IIPOXOAAIIEH Yepe3 IPSAMYI0 =3

nepneHANuKYJJASPHO NJIOCKOCTU 3x +y —2z +5 =0.

Hanumure ypaBHeHue IJIOCKOCTH, KOTOPasi IPOXOAUT yepe3 NpaMyo x =2t +1,
x y-2 z+1

-1 3 2

Yy =—t+2,z =3t -2 v napaaienabHa NpIMOH



